



据俄罗斯媒体、英国《星期日邮报》8日报道，俄罗斯首都莫斯科郊外的“动力机械科研生产联合体”公司是一家专门负责液体推进剂火箭发动机设计和生产的俄罗斯军工厂，该火箭军工厂对于俄罗斯的重要性，就跟洛克希德·马丁公司对于美国的重要性一样。然而不可思议的是，最近，一名俄罗斯少女和她的朋友竟如入“无人之境”地潜入火箭生产重地，并拍下了近百张军工厂内部照片，并将其中一些照片上传到了互联网上，这令俄政府大感震惊，俄副总理罗戈津（左图）怒责俄联邦航天局必须在一月底前修复该火箭军工厂的所有安全漏洞。



夜闯 火箭军工厂

俄少女轻松拍照上传互联网
当局震惊要求严查安保漏洞

A|夜越围墙

接连5晚没碰到保安

据报道，这名夜闯俄罗斯火箭军工厂的俄罗斯少女网名叫“拉娜·萨托”，最近拉娜在自己的博客上公布了好几张令人震惊的照片，这些照片显示的是俄罗斯著名火箭军工厂——位于俄罗斯首都莫斯科郊外的“动力机械科研生产联合体”公司火箭发动机生产基地的内部场景：照片中拍摄的地方主要是工厂控制室和火箭装嵌工场，照片拍摄的场景包括大型液态火箭发动机制造机械，巨大的太空火箭排气管、神秘复杂的机械管道、以及各种尖端机密的高科技神秘设备。照片中的一些场景看起来就像是《星球大战》中一样。

拉娜在博客中称，她和几名朋友是在夜间通过军工厂围墙上的一个破洞偷偷潜入到工厂里面，然后穿越了一系列地道和管道，才进入了火箭工厂的心脏地带。他们连续5个晚上在这家火箭军工厂内来回走动，而没有遇到过一名保安。

B|拍照上网

这不是废弃军工厂

拉娜在这家火箭发动机军工厂内部总共拍下了近百张照片，并将其中一些照片上传到了自己的博客网站上。

这些火箭军工厂内部照片曝光后，令俄政府深感震惊。因为“动力机械科研生产联合体”公司绝不是一家已经废弃的军工厂，而是仍在从事着军民两用液体推进器火箭的设计和生产，该工厂制造的发动机一直被用于“联盟号”飞船、Zenit 3SL火箭以及“安加拉”和“贝加尔”等运载火箭！该公司生产的RD-180发动机还曾被美国的“阿特拉斯5”运载火箭所采用。

D|安全漏洞

政府要严惩“睡猫”

据俄媒体披露称，拉娜夜闯火箭军工厂事件，就跟1987年德国青年鲁斯特驾驶小型飞机降落莫斯科红场一样令政府深感震撼。当时“红场飞机事件”曾导致苏联国防部长在内的200多名军官惨遭解职。

据悉，负责国防工业发展的俄副总理罗戈津获知此事后大感震怒，他扬言要严惩那些没有尽职的“贪睡”保安人员，罗戈津将他们称作“睡猫”，而那些携带相机擅闯火箭发动机生产重地的“外来者”则被他形容成是“厚颜无耻的老鼠”。

然而，据俄罗斯科罗廖夫能源火箭航天公司副总裁弗拉季米尔·奥斯莫洛夫斯基对俄罗斯《消息报》诉苦称，俄罗斯航天企业根本没有资金修补“动力机械科研生产联合体”公司火箭生产厂房围墙上的那些破洞。

中国日报 综合

C|国家机密

收到政府“警告信”

“动力机械科研生产联合体”公司对俄政府具有巨大的战略重要性，这样一个高安全性的重要火箭军工厂竟被一名普通女子轻而易举地擅自闯入并大拍照片，如入无人之境，俄政府和军方官员彻底惊呆了。

为防止更多的火箭军工厂机密外泄，俄政府官员已经向拉娜发出“警告信”，禁止她再上传任何“机密照片”，俄官员在信中警告拉娜称，如果她再继续上传这些涉及“国家机密”的照片，那么将引发“严重后果”，并给她本人带来“更大的麻烦”。不过，拉娜似乎没有被俄官员的警告信吓倒，而是将这份“警告信”也张贴到了她的博客网站上。



拉娜坐在一个庞大的神秘机器上



火箭军工厂的内部看起来就像科幻电影《星球大战》中的场景



火箭军工厂内部的机械



火箭军工厂内尽管灯亮着，但没有一名保安人员

■人物

阿根廷总统 没有患癌

阿根廷总统发言人斯科奇马罗7日证实，阿总统克里斯蒂娜的肿瘤呈良性，“从未患甲状腺癌”。

克里斯蒂娜在去年12月22日的例行体检中查出癌症，随后接受一系列检查，被判断为甲状腺癌。她3日入住布宜诺斯艾利斯省皮拉尔市南方医院，4日接受甲状腺摘除手术。医生随后对她的摘除物做病理分析。斯科奇马罗7日说，病理分析结果显示，克里斯蒂娜的肿瘤内没有癌细胞，这意味着肿瘤系良性。“原有诊断被推翻，排除存在癌细胞的判断。”

布宜诺斯艾利斯市甲状腺肿瘤专家埃德华多·富尔说：“肿瘤细胞一开始看似癌细胞，但不是的可能为2%。术后经过更彻底检查发现并非癌细胞，这种情况有可能发生，意味着原先诊断错误。”

克里斯蒂娜正在布宜诺斯艾利斯市郊奥利沃斯的总统官邸休养。

医生要求她术后休息20天。其间，副总统阿马杜·布杜代行总统权力。斯科奇马罗7日说，克里斯蒂娜本月底能重返工作岗位。克里斯蒂娜7日晚些时候在微博客网站留言说：“我在奥利沃斯，向所有人，包括普通民众、拥护者和知名人士表示感谢，谢谢你们的关爱。”杜鹃（新华社）



在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，克里斯蒂娜支持者打出的标语

■要闻

俄罗斯

航母编队抵达叙利亚

据新华社电 据叙利亚媒体7日报道，位于地中海东部海域的俄罗斯航母编队当天抵达位于叙利亚塔尔图斯港口的俄海军补给站。

针对各种猜测，俄军方人士曾表示，航母编队的巡航计划早已制订，同叙利亚局势无关。

又讯 阿盟副秘书长阿德南·伊萨7日在埃及首都开罗说，阿盟没有打算从叙利亚撤出观察团。

伊朗

新核设施即将投产

据新华社电 伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼7日宣布，福尔多核设施即将投入运转。福尔多核设施是伊朗最新落成的铀浓缩设施。

阿巴西·达瓦尼说，这座设施位于德黑兰以南160公里的宗教圣地库姆附近，具备铀浓缩能力，可浓缩生产纯度为3.5%、4%和20%的铀。

又讯 据伊朗新闻电视台7日报道，伊朗伊斯兰革命卫队6日开始在东部与阿富汗接壤的边境地区举行代号为“联合殉难者”的军事演习，演习的主要阶段将于9日开始。

日本

自卫队一补给舰火灾

据新华社电 据日本共同社7日报道，日本海上自卫队“常磐”号补给舰当晚发生火灾，但船上没有人员受伤。

报道说，海上自卫队横须贺地方总监部向当地消防部门报告说，当地时间21时10分许，停泊在海上自卫队横须贺基地的“常磐”号补给舰起火。随后，消防部门出动消防车前往救火，火灾已于当晚11时许被扑灭。